

«Я люблю родину. Я очень люблю родину!» Под таким девизом с 24 по 28 ноября 2025 года в нашей школе прошла Неделя предметов гуманитарно-эстетического цикла. Открыли данное мероприятие учащиеся 6 и 8 классов рассказом о том, какие интересные события происходили в 30-е годы 20 века.

Понедельник, 24 ноября, был посвящён иностранным языкам. В этот день можно было посетить урок-открытие «В мире изобразительного искусства: великие художники и их картины», который провела учитель английского языка Чехонина Н.А., а вместе с учителем музыки Дроздовой М.Н. ребята создали музыкальный ералаш и музыкальный калейдоскоп. Синелева А.А., учитель испанского языка, пригласила учащихся 5-11 классов в мастерскую под названием «Пиньята Фрида Кало».

Во вторник, 25 ноября, учащиеся нашей школы вместе с учителем истории и обществознания Битковой О.В. совершили виртуальную экскурсию по зданию Совета Федерации России, а также изучили Конвенцию о правах ребенка с помощью мультфильмов, ответили на интересные вопросы викторины «Колесо истории». Самым памятным событием этого дня стал классный час для учащихся 7-11 классов, посвящённый юбилею международного детского лагеря «Артек». На этом мероприятии ребята посмотрели документальный фильм об истории «Артека» и о его настоящем, а также пообщались с учащимися, которые в 2025 году побывали в международной смене этого знаменитого лагеря как победители конкурса чтецов «Живая классика» в Мексике.

В среду, 26 ноября, во дворе школы прошли музыкальные перемены, а также флэшмоб, посвящённый 100-летию со дня рождения замечательного детского композитора В.Шаинского. Учащиеся 1-4 классов исполняли известные всем песни, танцевали. На уроках английского языка под чутким руководством учителя Чехониной Н.А. учащиеся 5 класса, например, читали книги на языке оригинала, а учащиеся 7 и 8 классов вместе с учителем испанского языка Синелёвой А.А. познавали технику живописи известной мексиканской художницы Фриды Кало.

В четверг, 27 ноября, в школе прошёл День С.А. Есенина, посвящённый 130-летию со дня рождения великого поэта. Открыли данное мероприятие учащиеся 11 класса, затем все ребята нашей школы, гости смогли посетить различные творческие площадки, на которых можно было поводить хороводы, почитать стихи Есенина, ответить на вопросы викторины, сделать поделку своими руками из солёного теста. Родители наших учеников тоже не остались в стороне. Они в этот день угостили всех вкусными блюдами русской национальной кухни, душистым чаем. Затем все ребята нашей школы присутствовали на посадке клёна во дворе школы в честь юбилея поэта. В этом приняли участие Софинская И.В., супруга Посла России в Мексике,

Ильчук И.А., учитель физики и математики, лауреат, призёр конкурса «Учитель года заграншкол МИД России- 2023», Нунгарай Иванов Степан, финалист международного конкурса чтецов «Живая классика» в «Артеке», Роговой Дмитрий, полуфиналист международного конкурса чтецов «Живая классика» в «Артеке». Завершил День С.А. Есенина поэтический батл, организованный учащимися 10-11 классов, а также учителем русского языка и литературы Пироговой Ю.П. По итогам зрительского голосования Королями поэзии стали В.В. Маяковский и С.А. Есенин. Родители, гости, педагоги, присутствовавшие на этом мероприятии, поблагодарили ребят за предоставленную возможность прикоснуться к русской поэзии, отметили их уровень мастерства в чтении стихотворений. Главным призом для ребят в этот вечер стал вкусный торт.

В пятницу, 28 ноября, в клубе Посольства состоялся конкурс чтецов стихотворений К.М. Симонова, посвящённый юбилею замечательного поэта. Ребята читали произведения о любви, о войне, а строгое жюри оценивало мастерство участников. Победителями этого конкурса стали: Курочкин К. (5 класс) и Курочкин Я. (9 класс) – 1 место, Батадеева Полина (8 класс) и Минаева Мирослава (6 класс) – 2 место, Сараев Александр (7 класс) – 3 место.

В фойе школы силами педагогов школы Минаевой Г.Н., Пироговой Ю.П., Битковой О.В., Дроздовой М.Н., Чехониной Н.А., Синелёвой А.А. были организованы выставки, оформлены стенды: «К юбилею со дня рождения русского поэта, лауреата Нобелевской премии Б.Л. Пастернака», «К 100-летию со дня рождения В.Шаинского», «К юбилею со дня рождения А.П. Чехова», «К юбилею русского художника И.Левитана», «К юбилею английского писателя Л. Кэрролла». Также гости, родители, педагоги и все ребята школы смогли посетить выставку рисунков и поделок к 165-летию книги «Алиса в стране Чудес», организованную силами учащихся школы и учителями Чехониной Н.А. и Синелевой А.А.

Конечно же, на Неделе предметов гуманитарно-эстетического цикла были организованы различные олимпиады, викторины, конкурсы, просмотры фильмов и их обсуждение, например, учитель русского языка Минаева Г.Н. организовала и провела среди учащихся 8-11 классов конкурс «Самый грамотный», победителем которого стали Волохов Никита, ученик 11 класса, и Батадеева Полина, ученица 8 класса. Окончательные итоги Недели будут подведены на школьной линейке 8 декабря 2025 года.

В заключение хочу сказать СПАСИБО педагогам ШМО предметов гуманитарно-эстетического цикла, а также всем ребятам, которые активно принимали участие в различных мероприятиях. Желаю вам творческих успехов! До новых встреч!

Пирогова Ю.П.,  
руководитель ШМО предметов  
гуманитарно-эстетического цикла